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L'anno duemilaventicinque, il giorno ventotto del mese di gennaio, si è riunita presso gli Uffici della

Presidenza del Consiglio Comunale, la VA Commissione Consiliare Permanente, giusta convocazione

del Presidente, tramite mail, ai sensi dell'ari. 10 comma 8 del Regolamento per il Funzionamento del

Consiglio Comunale, per la trattazione dei seguenti Ordine del Giorno:

1) Lettura ed approvazione verbale seduta precedente;

2) D.A. n. 16GAB2024;

3) Audizione Assessore Cantone.

All'appello delle 9.30 è presente soltanto il vice-presidente Antonino Costanza Scinta. Constatata la

mancanza del numero legale si rinvia la seduta di mezz'ora.

Alle ore 10.00 sono presenti il consigliere Antonino Costanza Scinta, il consigliere Simone Gramaglia

in sostituzione del consigliere Pipare e la consigliera Teresa Nobile in sostituzione del consigliere

Sellano. Risulta assente il presidente Fontana.

Constatata la regolarità del numero legale si da inizio alla seduta.

Svolge le funzioni di segretario verbalizzante la Signora Leonarda Raia.

La Commissione prende atto della presenza dell'assessore Cantone, (giusto invito tramite mail inviata

il 26/01/2025 alle ore 10.40), e chiede notizie e ragguagli in merito alla Festa del Mandorlo in Fiore.

L'assessore Cantone comunica che la data ufficiale dello svolgimento della storica festa sarà dall'8

al 16 Marzo e che l'idea della parola d'ordine sarà "raddoppio" di tutto ciò che è stato presentato ed

effettuato l'anno scorso. Continua l'assessore Cantone che quest'anno ci sarà una novità, si



coinvolgeranno tutte le scuole di ballo della città sul tema latino-americano, con esibizioni di ballerini

ad alti livelli, presso il viale della Vittoria, inoltre sempre lungo il viale saranno ubicate le casette che

proporranno prodotti di artigianato, fai da te, prodotti tipici gastro-alimentari e dolciari, al fine di

incentivare la permanenza nella nostra meravigliosa città. Il Tutto è regolato dall'ufficio Attività

Produttive. L'area food sarà ubicata in piazza stazione come lo scorso anno.

L'assessore inoltre ci comunica che la Festa del Mandorlo in Fiore sarà alla Bit di Milano.

I gruppi di adulti che parteciperanno e si esibiranno durante il periodo della festa saranno venti,

mentre dieci saranno i gruppi di bambini.

L'assessore continua dicendo che anche quest'anno, in data 21 febbraio, ci sarà il "preludio" al teatro

Pirandello, l'anno scorso dedicato ai padri fondatori della sagra, quest'anno a tutti gli artisti

agrigentini, alle tradizioni popolari di Agrigento, i quali interverranno tutti a titolo gratuito.

II consigliere Gramaglia chiede se sarà riaperto l'info point, l'assessore risponde che a breve sarà

aperto e ubicato all'interno della stazione centrale.

La Commissione ringrazia e congeda l'assessore Cantone per il suo intervento.

Vista l'ora tarda la Commissione decide di trattare il secondo punto all'odg nella prossima seduta.

La Commissione chiude i lavori alle ore 11.30.

La Segretaria

Sig.ra Leonarda Raia
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